



深入开展“不忘初心 牢记使命”主题教育

济宁高新区召开“不忘初心 牢记使命”主题教育工作会议 把“守初心 担使命”落到实处

本报济宁9月15日讯(记者

邓超) 12日上午,济宁高新区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开。高新区党工委副书记鹿洪超参加会议并讲话,区党工委副书记于领东主持会议。

会议指出,全区上下要提高政治站位,增强开展主题教育的思想自觉和行动自觉。全区各级党组织和广大党员,要把思想和行动高度统一到党中央关于开展主题教育的重大决策部署上来,统一到习近平总书记重要讲话精神上来,

树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不折不扣落实好主题教育各项部署要求。

会议要求,全区上下要聚焦目标要求,推动主题教育高标准高质量开展。要聚焦学懂、弄通、做实习近平新时代中国特色社会主义思想,做到理论学习有收获。要聚焦锤炼坚强党性,做到思想政治受洗礼。要聚焦强化执行落实,做到干事创业敢担当。要聚焦践行初心宗旨,做到为民服务解难题。要聚焦全面从严治党,

做到清正廉洁作表率。

会议强调,全区要加强组织领导,确保主题教育取得实实在在的成效。各级党组织要切实增强责任感和紧迫感,把主题教育作为一项重大政治任务,摆上重要议事日程,周密部署,精心组织,高标准抓好每个动作、抓实每个步骤,确保主题教育质量。要严格落实责任,抓实专项整治,坚持实事求是,加强分类指导,营造浓厚氛围,做到统筹兼顾。

市委第五巡回指导组到会指导。高新区党工委、管委会

会领导班子成员,调研员、副调研员;区直各部门单位、各驻区单位、各园区党组织主要负责人;各街道党工委书记、副书记、组织委员;各直属企事业单位党组织负责人和分管负责人;区党工委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室全体同志、区党工委“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组全体成员参加会议。

会后,还召开了济宁高新区“不忘初心、牢记使命”主题教育培训对接会议。

高新区融都建筑产品正式下线,为装配式建筑发展添砖加瓦

发车仪式开启装配式建筑新征程

文/图 本报记者 邓超

全面落实年

探项目

9月11日上午,山东融都建筑科技有限公司(文中简称:融都建筑科技)举行产品下线暨天津项目发车仪式。此次发车仪式标志着融都建筑科技正式进入装配式建筑领域,同时也意味着产品正式下线,产品的质量和外观都经受住了客户的考验。未来,融都建筑科技将继续扩大产能,把融都装配式建筑打造成为全国装配式建筑产业基地,为济宁市装配式建筑发展继续添砖加瓦。



工人正在车间内进行绑扎钢筋作业。

**二期年底投产后
可年产30万立方**

9月11日上午,位于高新区安全装备产业园的融都建筑科技举行产品下线暨天津项目发车仪式。仪式现场鞭炮齐鸣,随着融都建筑科技总经

理张猛现场宣布“融都建筑科技产品正式发车!”,4辆满载着120多吨叠合楼板的卡车,驶出了厂区,开始踏上融都装配式建筑发展的新征程。

“从最初的项目调研、市场考察、厂房的建设、设备的安装调试,到第一批产品顺利下线发车,产品经得起时间和

质量的检验。”张猛告诉记者,融都建筑科技成立于2017年1月17日,至今900余天。如今的融都建筑科技已经成长为一家集新型混凝土预制构件、高科技产品的研发、设计、生产、销售、安装、咨询、服务为一体的专业化公司,由传统建筑产业向“新型PC”项目转型的建

筑工业化企业。

“公司一期项目现已建PC自动化生产线三条、固定模台生产线三条、钢筋自动化生产线一条,年产量约20万立方,于今年7月份正式投产,二期项目也已经于6月份完成厂房建设。”张猛介绍,二期厂房内用于生产原料的罐体已经安装完毕,今后还将建成三条自动化生产线用于扩大产能,预计今年年底即可投产使用,届时年产量可达到30万立方。

“这次发车仪式标志着公司正式进入装配式建筑领域,同时也意味着产品正式下线,产品的质量和外观都经受住了客户的考验。”张猛表示,下一步我们将继续扩大产能,把融都装配式建筑打造成为全国装配式建筑产业基地,为本地区装配式建筑发展继续添砖加瓦。

生产流程标准化 保质保量又节能

尺寸标准化、组件模块化、施工简单化……在融都建筑科技巨大的车间里,记者看到了一条条井然有序的生产线,车间内干净整洁。在生产线上,一块块拼装产品已经生产成形。在生产线上,钢筋被自动化设备利索地弯折定型,混凝土从厂房外部的罐体中自动运送到生产线,经绑扎、

自动下料、浇筑、脱模等工序后,变身楼梯、叠合楼板、内外墙板等构件。如今,融都建筑科技从原料生产到产品的加工成型,已经完全做到了自给自足。

“和传统的建筑行业相比,装配式建筑节省了人工、节水、节材、节地,做到了“四节一环保”,更减少了传统建筑行业中PM2.5的排放量,更绿色更环保。”张猛介绍,装配式建筑可以提前进行个性化定制,每家企业对层高、柱网、楼面荷载等建筑参数的需求不同,经过建模、设计,由企业确定后,建筑构件在工厂流水线进行生产,建筑基础部分完工后,建筑构件先在工地进行组装,再经过机械组对就可以了。

“从我们公司生产出来的建筑构件,含钢量比传统建筑构件要高出30%,质量过硬才能赢得客户的青睐。”张猛说,墙面可以在工厂生产,在现场组合安装。根据客户不同需求,还可以在工厂把建筑构件内所用的管线等事先装好,成品内部自带线管、线盒,节省了大量工序。

值得一提的是,二期项目所需的所有混凝土建筑材料都是采用融都建筑科技自己生产的新式装配式建筑构件,这样既做到了自给自足,降低了建筑成本,而且印证了公司产品质量的过硬。

济宁高新区召开消防安全提醒谈话会 高标准、严要求做好消防工作

本报济宁9月15日讯(记者

孔茜 通讯员 陈超) 12日上午,济宁高新区召开消防安全提醒谈话会。会议就高新区消防安全形势及安全专项整治行动开展情况进行了通报,并对下一步工作进行了安排部署。济宁高新区党工委委员、管委会副主任王建华参加会议并讲话。

会议指出,济宁高新区对全区较大火灾隐患单位进行集中约谈,坚持问题导向,排查风险隐患,通过面对面沟通交流,进一步督促提醒全力做好消防

安全工作。

会议要求,要提高思想认识,增强做好当前消防安全工作的紧迫感和责任感,安排专人,成立专班,以高标准、严要求逐项解决整改问题。要持之以恒,不断深入地做好“迎大庆保平安”的各项整改工作,把整治标准再提高、措施再细化、执法力度再加大,牢牢守住安全底线。要夯实属地管理责任、部门监管责任、火灾隐患单位主体责任,强力推进隐患整改任务按期完成。

会议强调,要明确工作重

心,要强化责任担当,聚焦重点区域、重点行业领域、重点企业、重点环节和工序,持续开展“防风险 保平安 迎大庆”消防专项执法检查,加强消防安全宣传培训力度,着力提升消防安全救援处置能力,坚决落实火灾问责,全力做好消防安保工作。

为进一步促使企业清醒认识挂牌督办的必要性,会后,组织各相关部门及企业负责人实地查看了3家挂牌督办整改企业实际整改情况,提高企业负责人安全意识。



会后,实地参观企业整改情况。本报记者 孔茜 摄